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CÂMARA TÉCNICA DE ORIENTAÇÃO E AVALIAÇÂO DO SIOPS 

ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO 

1. Assunto 

23ª Reunião da Câmara Técnica de Orientação e Avaliação do SIOPS. 

 

2. Local e Data 

Sala de reuniões da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Insumos Estratégicos/MS 

em 14/12/2004 às 14:00 horas. 

 

3. Participantes 

Vide lista anexa. Estavam presentes as seguintes instâncias com representação na 

Câmara Técnica – CONASEMS, SGP/MS, IPEA, MPF, ATRICON, CNS e DATASUS. 

Estava presente, ainda, a representante do Banco do Brasil. Não compareceram os 

representantes do IBGE, Conselho Federal de Contabilidade, SVS/MS, SE/MS, 

SAS/MS, ABRES, CONASS, STN e Fundo Nacional de Saúde. 

 

4. Pauta 

 Discussão e Aprovação da ata da reunião anterior 

 Informes e análise de conjuntura 

o Situação de Entrega do SIOPS 

o Regulamentação da EC 29 

 Cadastro de Conselhos e Conselheiros 

 Assuntos Gerais 

 

5. Discussão e Encaminhamentos 

 

A reunião teve início com a leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Em 

seguida, José Aparecido (IPEA) deu o informe sobre o problema “outros encargos 

especiais” que aparece no demonstrativo da saúde da União. Disse que Celso 

(SPO/MS) iria acompanhar como a SPO trabalharia esta questão nos seus relatórios. 

Documento da COF (Câmara dos Deputados) diz que o item outros encargos especiais 

permanece para 2005. Foi dado o encaminhamento da continuidade da Comissão da 

Câmara Técnica formada para tentar resolver o problema dos “encargos especiais”. 

 

Oswaldo (Ministério Público) deu alguns informes relativos às demandas da 

reunião anterior, relativas à ação cautelar da Bahia e à ADIN do Rio de Janeiro. 
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Informou que enviou ofício ao procurador da República e à procuradora federal da 

PFDC solicitando celeridade nos processos. Discorreu, ainda, sobre os grandes 

objetivos do MP para 2005, o que inclui a questão do cumprimento da EC 29. Falou 

sobre a proposta de se redigir uma cartilha sobre como atuar em relação ao 

cumprimento da EC 29 para todos os procuradores municipais e estaduais. 

 

Foram dados, ainda, os seguintes informes: 

 

1. Representação do Dep. Rafael Guerra sobre o descumprimento da EC 29 

pela União. 

2. Veto do artigo 59, § 3º: aguardar dia 31 para saber quanto foi empenhado. 

3. Informe sobre a moção do Ministério das Cidades sobre a inclusão dos 

gastos de saneamento e adiamento da regulamentação da EC 29. 

4. Informe IPEA sobre o boletim de Políticas Sociais. 

5. Informe Nelson (SGP) sobre Simpósio da Saúde. 

 

Encaminhamentos: 

 

1. Incluir os valores da Receita de FPM e ICMS na consulta dos indicadores do 

SIOPS na Internet. 

2. Colocar material distribuído durante a Câmara Técnica ao final da ata. 

3. Criar lista de discussão da Câmara Técnica do SIOPS ampliada. 

  

Deu-se por encerrada a reunião. 

 

     Ata elaborada pela Equipe do SIOPS/MS 

       Em 17/03/2005 
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